

Мэров оценят за квадраты

Возведение нового жилья станет одним из главных критериев работы местных властей.

Как заявил губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко, главам муниципалитетов необходимо активнее работать с застройщиками и банками, создавать им условия, строить необходимую инфраструктуру.

Глава региона констатировал, что в Приангарье возводится недостаточное количество жилья. 80% новостроек приходится на Иркутск и Иркутский район, что является серьезной проблемой. Развитие строительства сдерживается нехваткой земельных участков, оборудованных соответствующей инфраструктурой и слабым развитием промышленности стройматериалов. Всё это ведет к увеличению стоимости квадратного метра.

– Новое жильё зачастую возводится без учёта развития социальной инфраструктуры. Я категорически против строительства жилья, которое не обеспечено дорогами, парковками, школами и детскими садами. Хочу заверить всех глав городов и районов, руководителей контролирующих служб – для меня это принципиальный вопрос. Мы должны более ответственно подходить к градостроительному планированию, исключить формальный подход, – подчеркнул губернатор.

Глава региона также поставил задачу правительству области с привлечением строительных организаций региона разработать меры, способствующие развитию рынка доступного жилья, а также разработать комплекс мер по формированию рынка доступного арендного жилья, в том числе на условиях социального найма. Также Сергей Ерощенко потребовал от контролирующих и правоохранительных органов ужесточить меры в отношении недобросовестных застройщиков.

– Мы обязаны защитить права наших граждан и должны работать на опережение, чтобы не допускать появления обманутых дольщиков, – отметил Сергей Ерощенко.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК 👁 6517 25.04.2013, 11:21 🏠 1294

URL: <https://babr24.com/?ADE=114471> Bytes: 1710 / 1710 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных

новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

